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FELHÍVÁS!

Gyönyörű barokk palota
volt a maga korában a
Napóleon-ház. Az im-
pozáns épület a francia

császárról kapta a nevét, aki
1809. augusztus 31-én itt haj-
totta álomra a fejét. A 19. szá-
zad végén átalakították, szob-
rokkal díszített hatalmas kapu-
ját, valamint a földszinti boltoza-
tokat lebontották. Az idők során
működött a házban leányiskola,
később lakások és üzletek. A régi
győriek közül sokan töltöttek fe-
lejthetetlen órákat első emeleti
nagy termében, a Lantos-féle
tánciskolában. Végül a városi
múzeum grafikai műhelyének és
számtalan kiállításnak adott ott-
hont. Most már évek óta üresen
áll, a táblák omlásveszélyre fi-
gyelmeztetik a járókelőt.

Kedden délután Kósa Roland al-
polgármester sajtótájékoztatón

KÖNNYEZŐ GOMBA A NAPÓLEON-HÁZBAN
KRÍZISHELYZET

számolt be a Napóleon-házat
érintő legfrissebb fejlemények-
ről. „Az utolsó utáni órában va-
gyunk a ház megmentése kap-
csán. Évek óta üresen áll, bal-
eset- és életveszélyes. A tető
egy ponton beszakadt, folya-
matosan ázik, s az állandó ned-
vesség következtében megje-
lent a könnyező gomba, mely a

faszerkezetet pusztítja. Az in-
gatlan üzemeltetője, a Győr-
Szol 2024-ben készíttetett egy
felmérést, melyben meghatá-
rozták a legfontosabb állag -
megóvási feladatokat. A becs-
lések szerint a tető javításához,
a beázás megszüntetéséhez és
a gomba kiirtásához mintegy
120-200 millió forint szükséges.

Amennyiben ezeket nem végzik
el, az épület menthetetlenné
válik.”

Az alpolgármester szeptember
10-ére krízismegbeszélést hívott
össze, amelyen részt vett többek
között Antal Imre (Fidesz–KDNP),
a Közigazgatási és Pénzügyi Bi-
zottság elnöke, Sárkány Péter, a
Győr-Szol vezérigazgatója, illetve
a szakemberek. „A szerdai krízis-
megbeszélés résztvevői úgy ha-
tároztak, hogy a Győr-Szol Zrt. a
tavalyi tanulmánytervet aktuali-
zálja és konkrét árajánlatokat kér
a végleges kiviteli tervre. Így be-
kerülhet a jövő évi költségvetés-
be és utána megkezdődhet a
munka” – tájékoztatta lapunkat
Antal Imre. 

A krízishelyzet elhárításától az
épület nem lesz használható,
de nem folytatódik az állagrom-
lás, nem kell bontásra ítélni,
megkezdődhet a hasznosítás
tervezése.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Kormányzati döntés értelmében CT- és MR-
készülékkel is gazdagodni fog a győri kórház.
Dr. Fekete Dávid, Győr és térsége élhetőségéért
és fejlesztéséért felelős miniszteri biztos ezzel
kapcsolatban Budapesten tárgyalt Takács Pé-
ter egészségügyi államtitkárral. A beruházás-
hoz szükséges forrás rendelkezésre áll, zajlik a
közbeszerzési eljárás. Mint kiderült, városunk-
ban magántulajdonú szolgáltató birtokában
vannak a gépek, viszont ezt november 1-jéig
megvásárolja a kormányzat. A berendezések
állami tulajdonba, a győri kórházhoz kerülnek.
Az ellátás folyamatos lesz, vagyis a betegek
természetesen ebből nem fognak semmit ér-
zékelni. Mivel az MR-készülék és a CT-készülék
is betölti a 12. életévét, azokat jövőre lecserélik.
A politikusok bejelentették: kiváló minőségű,
csúcstechnológiájú eszközök érkeznek a győri in-
tézménybe, melyek gyorsítják a vizsgálatokat,
így a fejlesztés a várólistákra is pozitív hatással
lesz, a betegek és az orvosok mindennapjait
egyaránt megkönnyíti a beruházás.

Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata 

versenyeztetési eljárás
során

ÉRTÉKESÍTI
INGATLANJAIT.

Az eladó ingatlanok hirdetményei a
Polgármesteri Hivatal Vagyongazdál-
kodási Főosztályán (Győr, Városház
tér 1. Telefon: 96/500-227, ügyinté-
ző: Tóthné Szabó Noémi), valamint az
interneten (www.gyor.hu Városhá-
za/Vagyonhasznosítási felhívás) te-
kinthetők meg.

ULTRAMODERN GÉPEKET KAP A KÓRHÁZ

Illusztráció: Aleksandra Ignateva/shutterstock.com
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A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

„Ez a kinevezés nagy megtisz-
teltetés számomra, hiszen Győr
mindig is egy stratégiai város
volt, Magyarország kormánya
ezzel a megbízatással azt is jelzi,
hogy továbbra is fontos számára
Győr, továbbra is fontos számá-
ra, hogy a városunk fejlődjön.
Amikor miniszterelnök úr itt járt
júliusban az Audiban, azt mond-
ta: rengeteg fejlesztési elképze-
lésünk, rengeteg tervünk van
még Győrt illetően, ezeknek az
előkészítése, megvalósítása lesz
a feladat a következő időszak-
ban” – kezdte beszélgetésünket
dr. Fekete Dávid, mikor a Győr+
Rádióban arról kérdeztük, miért
jelentős számára az, hogy Győr
és térsége élhetőségéért és fej-
lesztéséért felelős miniszteri
biztosként új kihívások elé néz.
Mint mondja, lokálpatriótaként
sosem csak munkaként tekin-
tett teendőire, ez a hivatása. 

„Magyarország kormánya meg-
bízásából most az is feladatom,
hogy összegyűjtsem azokat a
fejlesztési elképzeléseket,
amelyek Győrben, illetve a tér-
ségében felmerülnek, akár a

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

2010 óta önkormányzati képviselő Győrben, választókerületében negyedik alkalommal szavaztak neki bizalmat a
városrészben élők, nem véletlenül. Nyolc évig Győr alpolgármestereként számos sikeres projektet valósított meg,
de frakcióvezetőként és választókerületi elnökként is örömmel dolgozik a városban és a térségben élőkért. Dr. Fe-
kete Dávidot egy új feladattal bízták meg, miniszteri biztosként magas szakmai tudásával segíti azt, hogy régen
várt fejlesztések révbe érjenek.

közélet szereplőitől, akár kultu-
rális, oktatási, civil szférából,
akár a vállalkozások oldaláról,
és ezeket a javaslatokat becsa-
tornázzam a kormányzati dön-
téshozatalba” – fogalmazott
megbízatása kapcsán a politi-
kus. Dr. Fekete Dávid ugyanak-
kor hangsúlyozta, hogy kineve-
zése egy üzenet is egyben, Pin-
tér Bence és a városvezetés
ugyanis számos stratégiai hibát
vétett, példaként az Audi-szer-
ződés egyoldalú nyilvánosságra
hozatalát említette. A miniszte-
ri biztos a győriek és a térség-
ben élők érdekében mégis hisz
az együttműködésben. „Pintér
Bencéék alapvetően rombolták
le a befektetői bizalmat. Nem ez
a helyes út, az a helyes út,
hogyha azt tesszük, amit az el-
múlt időszakban is, a győriekért
dolgozunk, és azt csináljuk,
hogy ezeket a fejlesztéseket,
amelyeket elképzeltünk, meg is
valósítjuk.” 

A kormány részéről augusztus
végén hozták nyilvánosságra a
következő tíz év fejlesztési kon-
cepcióját, Győrt összesen nagy-
jából 700 milliárd forintnyi terv
érinti. Három fő projektet dr. Fe-
kete Dávid is említett, így a 82-

es főút rekonstrukcióját, a győri
vasútállomás és a Győri Nemzeti
Színház felújítását. A miniszteri
biztos folyamatosan lobbizik a
térségért, melynek egyik első,
kézzelfogható bizonyítéka, hogy

EZ BIZALOM ÉS HIVATÁS!

a győri kórház új, csúcstechno-
lógiájú CT- és MR-készülékekkel
gazdagodik, ezt ugyancsak a na-
pokban jelentette be dr. Fekete
Dávid és Takács Péter egészség-
ügyi államtitkár.

DR. FEKETE DÁVID:
EZ NEM CSAK EGY MUNKA,
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Színház
A beruházási keretprogram egyik
legfontosabb győri eleme az egy-
re rosszabb műszaki állapotba
került színház megújulása. A lát-
ványos épületet 1978. november
2-án adták a színtársulatnak és a
közönségnek. Az idők múltával a
nagy felületű színpad technikája
elavult, s romló állapota a műkö-
dés biztonságát is veszélyeztet-
te. A színház felkészült műszaki
gárdája alkalmanként elhárította
a hibákat, de már a kétezres évek
elején indokoltnak látszott az
épület teljes rekonstrukciója, sőt
átépítése. 2018-ban elkészült
egy átfogó terv az épület megújí-
tására, a színház alá pedig liftes
parkoló épült volna. Időközben
felmerült, hogy egy nagy ívű kul-
turális városfejlesztés keretében
új színház épüljön. A felmérések
szerint a lakosság többsége ra-
gaszkodott a régi színházhoz. Az
épület megújítása a viták idején
elmaradt, s csak a sürgős felújí-
tásokra szavazott meg az előző
önkormányzat 130 millió forin-
tot. Ezek a munkálatok elkezdőd-

GYŐR JÖVŐJE ÉPÜL
700 MILLIÁRDOS FEJLESZTÉSI CSOMAG A VÁROS ÉS TÉRSÉGE SZÁMÁRA

Szerző: Győr+

A kormány által nyilvánosságra hozott országos fejlesztési terv Győr és környéke számára
kiemelkedő lehetőségeket kínál. A következő tíz évre szóló beruházási keretprogram közel
700 milliárd forint értékű fejlesztést hoz, amely jelentős hatással lesz a város élhetőségére,
gazdaságára és kulturális életére. A kormányzat elkötelezett szándékát a fejlesztések iránt
mi sem bizonyítja jobban, minthogy szeptember elsejétől dr. Fekete Dávid, a győri közgyűlés
Fidesz–KDNP-frakciójának vezetője Győr és térsége élhetőségéért és fejlesztéséért felelős
miniszteri biztosként segíti a projektek megvalósulását a következő két évben. Ez az átfogó
fejlesztési csomag nemcsak Győrt, hanem a teljes térséget új pályára állítja. 

tek, Bakos-Kiss Gábor színház-
igazgató szerint a nagyszínpad
sérült elemeit kicserélték, a né-
zőteret vadonatúj bársonnyal
vonták be, a Kisfaludy színpad
székeit újakkal váltották fel. A fal
külső részét fedő márványburko-
lat balesetveszélyes részeit eltá-
volították.

A beruházási keretprogram 57
milliárd forintot szán a felújítás-
ra, a 2018-as nyertes pályázat
megvalósítására, ami persze
akár kisebb módosításokra is
szorulhat. A napokban munka -

bizottság alakult a tervek meg-
valósításának koordinálására. 

A színművészek szerint is eljött az
idő, hogy méltó módon megújul-
jon az épület. Nagy Balázs  óvato-
san fogalmaz, de határozottan ki-
áll amellett, hogy a város megér-
demli a színház korszerűsítését.
„Nagyon sok minden elavult már
benne, nagyon sok minden felújí-
tásra szorul” – mondja, hozzáté-
ve, hogy a színház jelenleg is min-
dent megtesz a zavartalan műkö-
désért, de a színpadgépészet és a
vizesblokkok állapota már nem
felel meg a mai elvárásoknak. A
felújítás kapcsán felmerül a kér-
dés: vajon megoldható-e úgy,
hogy ne kelljen kiköltözni az épü-
letből? Balázs szerint ez kulcskér-
dés, hiszen a színház a dolgozók
második otthona, és a nézők szá-
mára nagyon fontos, hogy ne sza-
kadjon meg a kulturális élmény.
Agócs Judit színésznő szintén a
nézők szemszögéből közelíti meg
a kérdést. „A néző a legfontosabb
számomra is” – vallja, majd hoz-
záteszi: „Már az is előrelépés len-
ne, ha a színház előtti tér megújul-
na, de az lenne a legjobb, ha az

épület teljes, külső-belső felújítá-
sa révén a nézők számára igazi
ünneppé válna a színházba járás.
Nemcsak a remek előadások, a
kedvenc színészek miatt, hanem
azért is, mert egy olyan épületbe
érkeznek, ami csodálattal tölti el
a nézőket.” 

Mindkét művész egyetért ab-
ban, hogy a teljes körű felújítás
lenne az ideális megoldás. A cél
közös: egy gazdaságosabb, kor-
szerűbb, és a nézők számára is
inspiráló színházi tér létrehozá-
sa, amely továbbra is Győr kul-
turális szíve maradhat.

Vasútállomás
A MÁV tavaly november végén
hirdette meg állomás-felújítási
programját. Ezt a munkát – több
más pályaudvarral együtt – a
Raw Development Kft. nyerte el.
A céget nem tudtuk elérni, a győri
felújítás kezdetéről a MÁV sajtó-
osztálya sem tudott felvilágosí-
tást adni. A felújítás kezdeteiről,
részleteiről tehát megbízható
részletekkel nem tudunk szolgál-
ni. A kormány 150 milliárdot
szánna a győri vasútállomásra. Az
utasok egyébként nemcsak a
folyton késő, kiszámíthatatlanul
érkező-induló vonatok miatt pa-
naszkodnak. Deli Gábort, aki ma-
ga is vonattal utazik, megkérdez-
te a Münchenből vonattal érkező
rokona: biztos, hogy ebben a vá-

rosban gyártanak Audikat? Mert
aki először érkezik külföldről
Győrbe a méltatlan állapotban lé-
vő állomásra, az el sem tudja kép-
zelni, hogy ez egy fejlett ipari vá-
ros, egy kulturális központ. A cso-
magokkal csak gyalog lehet föl-
menni a sínekhez, az aluljáróban
pedig esőzéskor bokáig ér a víz. Sándor János színházi látványterve 2018-ból

Bakos-Kiss Gábor színházigazgató a részben felújított nagyszínpadon

A mesterséges intelligencia által 
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Utak
Nagyon fontos utak és hidak
építése is szerepel a tervekben,
amelyek Győrt is érintik: a Győr
és Vámosszabadi közötti útfej-
lesztés 95 milliárd, az 1-es és
az 1301-es utak összekötése,
azaz az Ipar utca meghosszab-
bítása Bácsa felé szintén 45
milliárd, az észak-nyugati elke-
rülő út 60 milliárd, az M1-es
autópálya–81-es főút csomó-
pont kapacitásbővítése 5 milli-
árd, Győr és Veszprém között a
82-es főút bővítése 180 milli-
árd, az alsó-szigetközi elkerülő
megépítése 30 milliárd forinttal
szerepel a tervekben. 

Debreczeny Balázs kamionsofőr
szerint ezekre az útfelújításokra
nagy szükség van, hiszen ezek
által gyorsabb és biztonságosabb
lehet a közlekedés. „Másrészt vi-

szont azért is, mert a sofőrszak-
ma elöregszik, néhány év múlva
már nem igazán lesz gépkocsi -
vezető, aki kamionozni szeretne.
A helyünket, a munkánkat átve-
szik az önvezető kamionok. Ak-
kor pedig a biztonságos közleke-
déshez elengedhetetlenül szük-
ség lesz a jó minőségű utakra,

burkolatokra és az útfelfestések-
re!” A hét éve kamionozó Balázs
véleménye szerint a Vámossza-
badi és Győr közötti szakasz
megújítása a legfontosabb fel-
adat, ez elengedhetetlen a teher-
fuvarozás számára. „A 14-es
számú út tranzitút is, így Szlová-
kia és Csehország irányából nagy
a forgalom, jelentős a beszállítás,
valamint az út mellett épült egy
hatalmas lakópark is.” 

Horváth Márk hetente többször is
megteszi az oda-vissza utat Győr
és Veszprém között vállalkozó-
ként. „Nagyon jó lenne, ha bővíte-
nék, akár 2x2 sávosra az utat, hi-

szen jóval lerövidülhetne a me-
netidő, biztonságosabb lenne a
lejutás, de nem tudom elképzelni,
hogy ez a Bakonyon keresztül ho-
gyan valósítható meg. Esetleg
alagutakkal?” – gondolkodott el a
beruházási terven a vállalkozó. 

Kerékpárutak
A kormányzati fejlesztések között
szerepel, hogy az EuroVelo6 Halá-
szi és Győrzámoly közötti szaka-
szára 6,8 milliárd, a Győrzámoly–
Gönyű közötti szakaszra 4,7 milli-
árd forintot szánnak. Laposa Tibor
kerékpártúra-vezető és idegenve-
zető fontosnak tarja a fejlesztést,
örömmel fogadta a hírt. „A Halá-
szi–Győrzámoly kerékpárút tény-
leg katasztrofális, de a Győr–Gö-
nyű is elég pocsék állapotban van,
remélem, hogy a tervben benne
van a győri átvezető szakasz is. A
projekt által fellendülhet a kerék-
páros turizmus, biztonságosabbá
válhat a közlekedés, valamint nö-
vekedne a város és környék vonz -
ereje. A fejlesztés nemcsak a tu-
ristáknak, hanem a helyi lakosok-
nak és szolgáltatóknak is előnyös
lehet” – fogalmazott a kerékpáros.

Állatkert
A Xantus János Állatkert fejlesz-
tése 18 milliárddal szerepel a ter-
vekben. Érdemes tudni, hogy az
országban az egyetlen állatkert,
amely bekerült a keretprogramba.

„Valószínűleg azért, mert mi
konkrét, kész tervekkel rendelke-
zünk” – tájékoztatott Tóth Zoltán.
Az intézmény kommunikációért
és marketingért felelős munka-
társától megtudtuk: oroszlánfó-
ka-bemutatóval és Afrika-kifutó-
val szeretnék bővíteni az állatker-
tet, valamint afrikai mintára léte-
sítenének szállásokat, és a gaszt-
rovonalat is nagymértékben bő-
víteni kívánják. 

„A város turizmusának legerő-
sebb lába a győri állatkert, a ter-
vezett beruházások által tovább
erősödhet a zoo látogatottsága,
ezáltal a város turizmusa is” –
emelte ki a fejlesztés jelentősé-
gét a szakember. 

Sportélet
A kormányzati fejlesztési terv a
sportot is érinti. A Győri Vízisport
Egyesület Kajak-Kenu Szakosz-
tálya például 2035-ig 450 millió fo-
rintot kaphat öltözőkre, és további
1,3 milliárd forintot egy komplex
edzőközpontra és csónaktárolóra.

„Egy új csónaktárolóra nagy
szükségünk lenne, mert az esz-
közeink egy részét a szabad ég
alatt tartjuk. Néhány éve egy or-
szágos program keretében szó
volt róla, hogy a győri vízitelepet
a szabadidősport és vízi turiz-
mus irányába fejleszthetjük to-
vább, helyileg a megyei közgyű-
lés csónakháza felé található
murvás területen. A látványter-
vek el is készültek” – mondta
Ábrahám Csaba, a Patent Győri
Vízisport Egyesület elnöke.

„A fejlesztési tervek megvan-
nak, ám forráshiánnyal küz-
dünk. A korábbi elképzelések
között szerepelt egy szabad-
időtúrás vízi megállóhely kiala-
kítása, egy új hajótároló és egy

mindenki számára elérhető
szabadidős csónakház építése
– tette hozzá Weisz Róbert, az
egyesület társelnöke.

Iskolák
A Győri SZC Lukács Sándor Jár-
műipari és Gépészeti Techni-
kum és Kollégium komplex fej-
lesztése 3,6 milliárd forintból
valósulhat meg. Szentpéteri
Marianna igazgatótól megtud-
tuk: a fejlesztés egy teljesen új,
a 21. századi elvárásoknak
megfelelő tanműhely építését
tenné lehetővé. Itt kapna helyet
a Digitális Közösségi Alkotótér,
ami a Győri Szakképzési Cent-
rum középiskolái által oktatott
szakmákat mutatja be az álta-
lános iskolásoknak. Ugyancsak
itt helyezhetik el az Ipar 4.0
gyártósori szimulátort. Az új
tanműhely a kültéri pálya mel-
letti területre épülne, a költség-
vetés tartalmazza a területren-
dezést, a parkosítást, a parko-
lóhelyek és a külső világítás ki-
alakítását is. Az iskola már ren-
delkezik az építéshez szüksé-
ges engedéllyel és látványterv-
vel is.

A Jedlik Ányos Gépipari és Infor-
matikai Technikum és Kollégium
fejlesztésére 2 milliárd forintot
szánnak. Ebből az összegből az
iskola B épülete újulhat meg és
bővülhet ki informatikai laborok-
kal, szaktantermekkel. Egyben
teljesen felújítanák és korszerű-
sítenék a tornacsarnokot is – tá-
jékoztatta lapunkat Módos
Gábor igazgató.

generált, felújított vasútállomás képe

Az állatkert terveiben Afrika-kifutó létesítése is szerepel

Debreczeny Balázs kamionsofőr

Fotó: Marcali Gábor
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Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

PROGRAMAJÁNLÓ   

Ménfőcsanaki szüreti napot tartanak szeptember 13-án a
Bezerédj-kastély udvarán. A programok 14.30-kor, a szüreti
felvonulással indulnak. A délután folyamán látványos bemu-
tatók, gyermekprogramok várják az érdeklődőket, 17.30-kor
a Moson Big Band, 19 órakor a Party Band zenél. Másnap
Csanaki Retró Búcsú lesz 14–22 óráig ugyanitt.  > > >

Euroregionális Kenyérfesztivált és Kézműves Találkozót
szerveznek szeptember 13-án 9 és 15 óra között a Szé-
chenyi téren. A családi rendezvényt kézművesek és szín-
padi programok teszik még színesebbé.  > > >

A XXIV. Szabadhegyi Szüretet rendezik meg szeptember
13-án 14.50 és 21.30 óra között a József Attila Művelődési
Ház előtti parkban.  > > >

Sírdogál az őszi szél címmel rendezik meg a III. Cserók Nó-
taklubot szeptember 13-án 12 órakor a MVBMK Kossuth
Lajos Művelődési Házban.  > > >

Vydah estjével vár mindenkit szeptember 13-án 21.30-kor a
Radó Matiné a Radó-szigeten. A Futni mentem című magyar
filmet szeptember 14-én 19.30-kor vetítik ugyanitt.  > > >

A Colosseumtól Esztergomig: a reneszánsz és a humanizmus
a győri Corvina tükrében címmel hallhatnak tudományos is-
meretterjesztő előadást szeptember 15-én 17 órakor a Győri
Egyházmegyei Gyűjteményi Központ Könyvtárában.  > > >

Keresd az ügyvédet címmel tart tárlatvezetés dr. Bóka
Zsolt a 43. Magyar Sajtófotó Kiállításon szeptember 15-
én 14 órakor a Kolozsváry téren.  > > >

Idén Győrben rendezik a Magyar Vöröskereszt 53. Országos
Elsősegélynyújtó Verseny döntőjét, melynek keretében szep-
tember 20-án 9 és 16 óra között egészségügyi szűrőprogra-
mokra és életmód-tanácsadásra várják a lakosságot a Duna-
kapu téren. A Megyeháza téren ugyanebben az időben első-
segélynyújtó alapismereteket mutatnak be, a Honvéd ligetben
pedig bűnmegelőzési programra várják az érdeklődőket.  > > >

Egészség-Piac néven lakossági egészségmegőrző prog-
ramra invitálják az érdeklődőket szeptember 20-én 10 és
13 óra között a Kölcsey Ferenc Általános Iskolában.  > > >

Küldje el programajánlóját 
a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

A2025/2026-os évadban a Győri
Balett továbbra is elkötelezett ma-
rad abban, hogy a táncot nemcsak
a szórakoztatás, hanem a közössé-

gi és társadalmi értékek közvetítésének
egyik legfontosabb eszközeként használja.
A társulat számára minden egyes előadás
lehetőség arra, hogy a művészetükön ke-
resztül értékeket közvetítsenek, valamint
hogy a közönséget egyedülálló, új élmé-
nyekkel gazdagítsák. Ugyan az együttes már
augusztus 4-e óta dolgozik, az új évadot hi-
vatalosan kedden nyitották meg. 

„Nézd másképp!” – ez lesz a mottója az idei
évadnak. Velekei László, a balett innovatív
igazgatója az évadnyitón bővebben is kifejtet-
te, miért mozdulnak idén kicsit másképp: „Azt
gondolom, hogy a tánc nyelvezete csendes. A
test és a lélek szövetsége, amely nap mint nap
hitet tesz a kitartás, a fegyelem és a szépség
mellett. A kultúra azon ága, amely évről évre

teret hódít Magyarország és Győr város iden-
titásában. Közösségi értéket teremt, értéket
képvisel és épít. És számunkra ez nagyon-na-
gyon fontos, mert ez a közösség folyamatosan
visszajelez, emel minket, vigyáz ránk, azt üze-
ni, ez az érték jól látható és fontos számukra.
Évről évre feltesszük a kérdést, hogy jó úton
járunk-e? Tudjuk-e magunkat másképp nézni?
És ez is lett a szlogenünk: Nézd másképpen! 

Az új bemutatók sora október 25-én a Győri
Nemzeti Színházzal közös esten, a Romance
– Székelyfonóval kezdődik, majd november
22-én egy „14+”-os előadás, a Nosferatu ér-
kezik a nagyszínpadra. A fiatalok megszólítása
továbbra is a középpontban marad a társulat
repertoárjában, így a 21. Magyar Táncfesztivá-
lon a gyerkőcök megnézhetik majd a Pom
Pom meséit. A „mai fiatalok” pedig a Code 93’
című darabot láthatják Győrben jövő nyáron. 

Folytatódnak majd a „MiniBalett” kurzusok
is, amelyek a fiatal táncosok számára adnak
lehetőséget a fejlődésre, és a Markó–Gom-
bár bérlet is izgalmas előadásokat tartogat. 

NÉZD MÁSKÉPP!
ÍGY MOZDUL AZ ÉVADBAN A GYŐRI BALETT
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Meseszerű egyéni-
ség. Ha gyerek vol-
nék, talán úgy kép-
zelném, hogy néha

felröppen a város fölé, vörös ha-
ja szerteszét rebben a fellegek-
ben, ide-oda rakosgatja a repü-
lőgépeket esztétikus sorrendi-
ségben, aztán a légtérből szem-
ügyre veszi a várost, integet,
majd landol a bábszínházban, rá-
beszél egy-egy ott fekvő hajlék-
talant, hogy menjen kicsit odébb
a gyerekközönség útjából, aztán
játszik, rendez, intézkedik, a szü-
netekben pedig csak úgy mellé-
kesen, segítőivel megszervezi a
mindenkori Győrkőcfesztivált. 

A bábszínház kávézójában be-
szélgetünk. Repülésünk most is
csak képzeletbeli. Először a
múltba térünk vissza. 

„Győri vagyok, a kekszgyár vaní-
liaillatában gyerekeskedtem, a
szüleim ott dolgoztak. Azóta is
csak édes parfümöket haszná-
lok. A gyerekkoromat hozza
vissza, ami csodálatosan telt.
Nem voltunk gazdagok, de ha
zongorázni akartam, tanulhat-
tam zongorázni, amikor a hegedű

A szabadság a vaskakas
megszólalásával vette kez-
detét Győrben. Amikor jövök
be reggelente, nézem a ház-
tetőket és arra gondolok:
milyen jól néznének ki ott a
kakasok. A mi városunkban
forogna a legtöbb szélkakas
a világon. És mindenkinek
folyamatosan eszébe juttat-
nák a szabadság igényét és
fontosságát – mondja Ko-
csis Rozi, a Vaskakas Báb-
színház igazgatója.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

tetszett, akkor azt próbálhattam
ki. Két testvérem van, Enikő
táncművész, a Fitos Dezső Tár-
sulat Harangozó-díjas koreográ-
fusa, táncosa, igazgatója, Robi
sikeres közgazdász. Én a pécsi
Janus Pannonius Egyetemen ta-
nultam bölcsésznek, és az ottani
Bóbita Bábszínházban játszot-
tam bábszínészként. Amikor ha-
zatértem Győrbe és bekerültem a
Vaskakas Bábszínházba, elvégez-
tem a Színház- és Filmművészeti
Egyetemet, hasonlóan az összes
itt dolgozó bábszínészhez. 1997-
től vagyok a Vaskakas Bábszín-
ház igazgatója” – sorolja fel élete
fő állomásait. 

Kocsis Rozi azonban nem a gye-
rekkort idéző illatoktól maradt
fiatal. Hanem az eredetiségétől,
egyénisége színeitől, ötleteitől,
közösségteremtő erejétől és
önazonosságától. 

A győri bábszínház az idők során
költözött ide, költözött oda, ki-
csit olyan volt, mint egy városon

belüli vándorszínház. Keresték a
végleges, állandó helyét. 

„Térdig jártam a lábam, kértem,
érveltem, ötleteket adtam egy új
otthon megteremtéséhez. Érde-
kes módon mostani játszóhe-
lyünk, az egykori Kisfaludy szín-
ház, majd megyei művelődési
központ nem jutott eszembe. A
város vezetése számomra vá-
ratlanul arról tájékoztatott,
hogy: tiétek a ház, formáljátok a
képetekre, a gyerekek igényeire,
legyen izgalmas, népszerű báb-
színháza a győrieknek.”

Ezt elérték. Foglalkoztatnak ti-
zenegy bábszínészt, kilenc mű-
szaki munkatársat, sok tehetsé-
ges embert. Vannak a társulat
folyton megújuló arculatát és
szellemiségét őrző, formáló
„törzstagok”, és nagyon fiatalok is.  

Egy szép mesebeli királylányt és
királyfit jó, ha valóban fiatalok ját-
szanak, mondja Kocsis Rozi. De
azért is vannak természetes vál-

tozások, mert a fiatalok eseten-
ként más városban találnak part-
nert, élettársat. A társulat felfris-
sülése tehát természetes és kö-
telező, vérpezsdítő folyamat.

A bábszínház-igazgató nevéhez
fűződő Győrkőcfesztivál három-
szor nyerte el – nem gyermek,
hanem művészi kategóriában –
a kiváló művészeti fesztivál cí-
met, s nemzetközi szinten is mi-
nősített fesztivál lett a Győrkőc.

„Ötletekben jó vagyok” – állítja,
és ezt bizonyította is Kocsis Rozi.
„Bizonyára ezért is hívott meg
Bolla Péter a  Mindent a Váro-
sért Lokálpatrióta Egyesület
kulturális szekciójába. Egy
hosszú távú kulturális stratégi-
át dolgozunk ki Fűke Gézával, a
Győri Filharmonikus Zenekar, és
Velekei Lászlóval, a Győri Balett
igazgatójával, Nagy Balázs
színművésszel. Mindhárman a
korral haladó, az új megoldá-
sokra, gondolatokra fogékony,
kezdeményező emberek.”

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

KOCSIS ROZI 
SZÍNEI ÉS ILLATAI
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Kos: Amennyiben az elmúlt napokban kipihented magad, ak-
kor most újra lendülj bele a munkába. Munkatársaid várják az
új ötleteidet, elképzeléseidet, amiket bizony neked kell majd
megvalósítanod.

Bika: Ezekben a napokban ha teheted, menj ki a természet-
be, sétálj egyet az erdőben, a töltésen, látogass el az állat-
kertbe, vagy hétvégére tervezz be egy kiadós bakonyi ki-
rándulást.

Ikrek: Munkatársaidra mindig számíthatsz! Fordulj hozzá-
juk bizalommal, bármilyen segítségre is van szükséged!
Tervezz néhány napos kikapcsolódást valamelyik hazai
borvidékre.

Rák: Kedvességed, őszinte érdeklődésed sokak számára a
nap fénypontját jelentik. Ha van némi szabadidőd, hallgass
zenét, vagy vásárolj egy izgalmas krimit. Maradj továbbra
is mosolygós!

Oroszlán: Túl sokat vállalsz, kérj segítséget kollégáidtól, hogy
több szabadidőd maradjon akár tanulásra, sportolásra. Kerüld
a gyorskajákat, inkább rendelj házi készítésű menüt, vagy akár
te magad is kipróbálhatod a főzés tudományát. 

Szűz: Lehet, hogy új szakma, munka után kellene nézned.
Gondolj a lelki és testi egészségedre. Ha úgy véled, előtte for-
dulj szakemberhez és beszéld meg egy kívülállóval a gondja-
idat, érzéseidet.

HETI HOROSZK     P´SZEPTEMBER 12–19.

Aférfikölcsönzés gondo-
lata első hallásra meg-
hökkentő és merész is
egyben. Győr tekinte-

tében a lehetőségek tárháza
még nem kiaknázott, de a piaci
rés tömögetése elindult. Az ol-
dalra egy gyors regisztráció és
egy alapdíj megfizetése után tu-
dunk bejutni, és már böngész-
hetünk is a kínálatban. Megyék-
re bontva keresgélhetünk, így
nem jelent gondot, ha másik vá-
rosban van szükségünk kísérőre,
mindenre van megoldásuk. Me-
gyénkre rászűrve 9 adatlapot
tudunk végignézni, de a kínálat
így is meglehetősen színes. Élet-
kor tekintetében 26 évestől 50
éves korig válogathatunk a
sportosabb vagy éppen mackó-
sabb testalkatú, kopaszodó
őszes halánték és a séróbárók
között. Fotók kínálatában akad
némi hiányérzetem, mert néme-
lyik nagyon egyszerű, elkapko-
dott, és ez nem a természetes-

FÉRFIT KÖLCSÖNBE? NANÁ!

Szerző: Baksa Erika

Manapság egyre természe-
tesebb, hogy azokat a dol-
gokat, amelyeket nem tu-
dunk vagy nem akarunk
megvásárolni, egyszerűen
csak bérbe vesszük. Akár
autóról, lakásról, kárpittisz-
títóról vagy betonkeverőről
legyen szó. Na de már férfit
is kölcsönözhetünk kísérő
gyanánt itt, Győrben is! ség, hanem inkább a „jól van az

úgy” irányába billenti a mérleget. 
Az adatlapokból nem derül ki
sok minden a kiválasztottról a
kedvenc ételen és filmen kívül,
mert a szabad bemutatkozást is
páran rövidre és szűkszavúra
szabták, de megnyugtató a tudat,
hogy van még férfi, akinek ked-
venc könyve a Révai Nagylexikon. 

Egyikük így nyilatkozott lapunk-
nak az ő motivációjáról: „Egyedü-
lálló vagyok és időm is van a
munkám mellett, ezért amikor ta-
lálkoztam a hirdetéssel az inter-
neten, úgy gondoltam, regisztrá-
lok és megpróbálom. Nekem ez
kikapcsolódás, és csak remélem,
hogy esetleg csajozni is tudok.” 

Arra a kérdésemre, hogy milyen
számára az ideális helyzet,
amelyben otthonosan érzi ma-
gát és nem kell a határait fesze-
getni, azt válaszolta: „Nyitott
férfi vagyok, de igaz, ami igaz,
szívesebben megyek tollaslab-
dázni a Duna-partra egy kedves
hölggyel, mint egy komoly szín-
házi darabra vagy előadásra.”

Magas színvonalú szakmai munk
vehetett át augusztus 20-a alka
gatója – olvashattuk a hírekben
az akkor vele készített interjúba

ÁLOMMELÓÉRT JÁRT AZ

KOKAS ÉVA
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Természetesen a kilétének titok-
zatos izgalmát nem fedhetem fel,
de annyit még elárulhatok, hogy
egy igazán pozitív és vidám, opti-
mista, vállalkozó szellemű férfiról
van szó, aki leszögezte: „Szűrő ná-
lam is van, nem vállalok el minden
feladatot, mert nem a pénzkereset
miatt vágtam bele ebbe a kaland-
ba.” Végül még megjegyezte, hogy
ő a füvet is lenyírná szívesen, ha a
hölgy szimpatikus számára.

A közösségi médiában számos
vélemény látott napvilágot azzal
kapcsolatban, hogyan vélekednek
a győriek az egyedülálló lehető-
ségről. Volt olyan, aki felháboro-
dottan jegyezte meg: „Férfit bé-
relni, hova jut a világ! Na, azt már
nem!”, de akadtak olyan hölgyek
is, akik azt írták: „Miért ne?”. Né-
hány fiatalember is bejelentke-
zett, hogy regisztrálni szeretné-
nek, szóval a vélemények vegye-
sek, de legalább vannak. 

Tehát a képlet egyszerű: a nő fi-
zeti a vacsorát, mozit, színházat
és a kísérőt, a férfi pedig a leg-
jobb formáját hozva mosolyog. 

Hogyan érintett az állami kitün-
tetés?
Büszke vagyok, boldog és hálás.
Nagyon fontos, hogy az ember
munkáját elismerjék, akár kitün-
tetéssel, akár egy jó szóval. Ez
szárnyakat ad! Az Ezüst Érdem-
kereszt elismerés nagy megle-
petésként ért, de úgy érzem, ez
nemcsak az én kitüntetésem,
hanem a Generációk Háza ösz-
szes munkatársáé. Kiváló kollé-
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Mérleg: Egy kisebb orvosi beavatkozás várhat rád, de nem kell
megijedned, mindez az egészséged érdekében történik. Ne
idegeskedj, inkább menj el és nézd meg a Munkácsy-kiállítást
az Esterházy-palotában.

Skorpió: Szerelem van a levegőben… Valaki felkeltette az ér-
deklődésedet? Ne gondolkodj sokat, lépj bátran, nehogy el-
szalaszd a nagy őt! Ha párkapcsolatban élsz, ezekben a na-
pokban újra felizzik köztetek a tűz. 

Nyilas: : Itt a szüret ideje, ha van ismerősöd, barátod, akik szü-
retelnek, csatlakozz hozzájuk! Ha erre nincs mód, látogass el
Pannonhalmára, vagy az écsi-nyúli dombokra és ülj be egy po-
hár finom borra valamelyik pincészetbe.

Bak: A Bakok mint mindig, a következő napokban is sokat
dolgoznak, feladataikat precízen ellátják. Azonban nem-
csak a munkahelyen kellene helyt állnod, hanem otthon is,
biztosan ráférne már az otthonodra egy alapos nagytaka-
rítás! 

Vízöntő: Lassan beköltözhetsz új otthonodba, addig is keres-
gélj hozzád illő lakberendezési, dísztárgyakat, olyan dolgokat,
amitől igazán otthonos lesz a lakásod.   

Halak: Kerüld a zsíros ételeket, az alkoholt és az édességet,
mert gyomorproblémáid lehetnek. A következő héten inkább
salátákat fogyassz párolt hallal vagy csirkemellel. Igyál minél
több csapvizet!   

kájáért Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést
almából Kokas Éva, a győri Generációk Művelődési Háza igaz-
n. A szakember tavaly Győrben Szent László-díjban részesült,
an álommelósnak nevezte magát.

Z ÉRDEMKERESZT 

KITÜNTETÉST KAPOTT

már elárultam a munkatársaim-
nak is a jó hírt. Az augusztusi ün-
nep idején éppen Németország-
ban nyaraltam volna, így elcse-
réltem a repülőjegyem egy ké-
sőbbi időpontra és rész vettem
az ünnepségen, amely nagyon
felemelő volt. Zsigó Róberttől, a
Kulturális és Innovációs Minisz-
térium parlamenti államtitkárá-
tól, miniszterhelyettestől és
Kiss-Hegyi Anita kulturális kap-
csolatokért felelős államtitkártól
vettem át a díjat. 

Az intézmény neve az évek alatt
sokszor változott, te jelented
benne az állandóságot…
Igen, 38 éve dolgozom itt, ebből
31 éve vagyok az igazgatója a
művelődési háznak. A pályafutá-
somat – az első diplomám meg-
szerzését követően – a Kodály
Zoltán Általános Iskolában taní-
tóként kezdtem. Az a fél év bebi-
zonyította, hogy a tanári pálya
nem nekem való. Akkor hívtak a
Mező Imre Úttörőházba, azonnal
igent mondtam. Már akkor is
szakköröket, fesztiválokat, tábo-
rokat szerveztünk a gyerekek-
nek. Öt év művelődésszervezői
munka után igazgatóhelyettes
lettem, majd két év elteltével az
intézmény igazgatójának válasz-
tottak, mely pozíciót ötévente új-
ra meg kellett pályázni. Termé-
szetesen folyamatosan képez-
tem magam, időközben elvégez-
tem a szombathelyi Berzsenyi
Dániel Tanárképző Főiskola mű-
velődésszervező szakát, majd a
Pécsi Tudományegyetemen pe-
dig az andragógia-művelődész-
szervező szakot, így minden kor-
osztályra van „jogosítványom”.
Kitapasztaltuk, mire vágynak a
gyerekek, a felnőttek, hogy mivel

tudunk nekik értékes perceket, jó
pillanatokat szerezni. 

Egy korábbi interjúban azt mond-
tad, a te munkád álommeló.
Szerintem nincs annál fonto-
sabb, mint hogy valaki azt csi-
nálja, amit szeret, hogy azt érez-
ze, a helyén van. Én ezt érzem,
amióta itt dolgozom. Imádom
például a raklapos tábort, ami-
nek az ötletét Németországból
hoztam. Csodálatos érzés, hogy
olyan szülők is hozzák a gyere-
keiket, akikkel gyerekként én
magam táboroztam együtt. A
sok program közül kiemelem a
Kisfaludy-napokat, ami koráb-
ban nagy népszerűségnek ör-
vendett a városban, és mi az el-
múlt években újraélesztettük,
így több száz fiatal mutathatja
meg évről évre a tehetségét.

Hogyan látod az intézmény
jövőjét?
Azt gondolom, hogy mi megte-
szünk mindent annak érdeké-
ben, hogy népszerű legyen a
ház, hogy sok látogató keressen
bennünket. Szakköröket, feszti-
válokat szervezünk, bemutatko-
zási lehetőséget adunk a gyere-
keknek, a fiataloknak, hogy ki-
bontakoztathassák tehetségü-
ket, személyiségüket, hogy meg
tudják mutatni magukat, hogy
kik is ők valójában, és így talán a
pályaválasztásukat is tudjuk se-
gíteni. Mert abban biztos va-
gyok, hogy mindenki tehetséges
valamiben. Lehet, hogy egy gye-
reknek iskolai kudarcai vannak,
de nálunk rájön, hogy kiteljese-
dik a diákszínjátszásban vagy a
képzőművészetben. Úgy gondo-
lom, hogy ebben nagyon értékes
munkát végzünk!

járulásomat, és érdeklődtek,
hogy ha megítélik ezt nekem,
akkor átveszem-e a díjat? Én
úgy gondolom, hogy a közel
negyvenéves, közművelődés te-
rületén végzett munkámba be-
letettem a szívemet, a lelkemet,
és ha erre a díjra méltónak tar-
tanak, akkor én boldogan átve-
szem azt. Eltelt egy hónap,
újabb levelet kaptam, hogy
megkapom ezt a magas állami
kitüntetést és értesítettek, hogy
augusztus 19-én a Pesti Viga-
dóban vehetem át a díjat. Ekkor

gáim vannak, akikkel inspiráljuk
egymást, szeretünk együtt dol-
gozni. Amióta Generációk Háza
vagyunk, minden korosztályt ki-
szolgálunk, a pici babáktól a
nyugdíjasokig, mindenkinek kí-
nálunk programokat. 

Áruld el, hogyan tudtad meg,
hogy kitüntetést kapsz és ho-
gyan élted meg az ünnepséget? 
Éppen az építő játszótér tábor
zajlott, amikor a Parlamentből
kaptam egy levelet, hogy felter-
jesztenek a díjra, kérték a hozzá-
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A reggeli kávétól 
a szelektív kukáig 
Dobozos tej a reggeli kávéhoz,
gyümölcslé az uzsonnához, tej-
szín a vacsorához – naponta
többször találkozunk italos kar-
tonokkal. Az italos karton, vagyis
társított italos karton papírból,
műanyagból és sok esetben alu-
míniumból áll, amelynek minden
rétege más funkciót lát el: a papír
adja a doboz tartósságát és for-
máját, a műanyag véd a szivár-
gástól, az alumínium óvja az italt
a fénytől és az oxigéntől. Akár
hónapokig megőrzi az ital fris-
sességét tartósítószerek nélkül. 

Magyarországon általában a
sárga kukába vagy a sárga zsák-
ba gyűjtjük megfelelően. A válo-
gatás után a feldolgozóüzemek
speciális technológiával választ-

ják szét a papírt a műanyagtól és
az alumíniumtól, majd mind-
egyik anyagot másodnyers-
anyagként újrahasznosítják.

Kampány Győrben – 
példaértékű együttműködés
2025 elején a MOHU a GYHG
Nonprofit Kft.-vel együttműköd-
ve bevezette a házhoz menő
szelektív gyűjtést 112 települést
érintően a családi házas öveze-
tekben és kisebb társasházak-
nál. Ez kényelmes megoldást kí-
nál a lakosságnak. A rendszer
bevezetéséhez kapcsolódva az
Italos Karton Egyesülés a GYHG
Nonprofit Kft.-vel közösen indí-
tott szemléletformáló kam-
pányt, az italos kartonok gyűjté-
si arányának növelésére és a la-
kosság környezettudatosságá-
nak megerősítéséért. 

Mindennapi praktikák
• Alakítsunk ki egy szelektívsar-

kot a konyhában vagy a kam-
rában. Ha a szelektív hulladék-
nak megvan a maga helye,
sokkal könnyebb lesz a gyűjtés.

• Tegyük ki időben a kukát/zsákot
a gyűjtési napnak megfelelően! 

• Gyűjtsük családilag, közös-
ségben, iskolában.

• A gyümölcsleves dobozok
mellett ne feledkezzünk meg
a tej és tejtermékek, növényi
italok csomagolásáról sem,
mert ugyanúgy a szelektív
gyűjtőbe kerülhetnek.

Egyetlen apró mozdulat – és
máris sokat tettünk a környeze-
tért. Az italos karton sem sze-
mét, hanem értékes másod-
nyersanyag, amelyből új termé-
kek születhetnek. (x)

AZ ELKÜLÖNÍTETT HULLADÉKGYŰJTÉS NEM EXTRÉM SPORT

AMIT AZ ITALOS KARTONOKRÓL
TUDNI ÉRDEMES

www.italoskarton.hu,
https://www.facebook.com/

italoskarton 

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye Hajba Ferenc–Nagy Roland: Az államminiszter alsó -
gatyája című könyv. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

ANyitott piacok napja el-
nevezésű országos ren-
dezvénysorozathoz kap-
csolódóan szeptember

20-án, szombaton 9 és 13 óra kö-
zött jótékonysági lecsófőző ver-
senyt rendeznek a győri vásár-
csarnok előtti téren. Az induló csa-
patok által elkészített ételeket a
látogatók fél 12-től meg is vásá-
rolhatják, egy-egy adag kikiáltási
ára 800 forint lesz. Mivel a felaján-
lott összeget az autizmussal élő
személyek életminőségének javí-
tásáért dolgozó MMSZ Egyesület
Gondviselés Háza – Autisták Ott-
hona Mezőörs-Mindszentpuszta
kapja, természetesen a vásárlók
ennél nagyobb összeggel is támo-
gathatják a szervezetet.

JÓTÉKONYSÁGI LECSÓFŐZÉS 
A VÁSÁRCSARNOKBAN

A lecsófőzés mellett különböző
programok várják a látogatókat.
9 órától élő műsorral szórakoz-
tatja a hallgatókat a Győr+ Rádió,
a délelőtt folyamán bemutatót
tartanak a Bro’n’sis Tánciskola
növendékei, kitelepül a rendőr-
ség prevenciós sátra, lesz jármű-
bemutató és lufihajtogatás. A
helyszíni játékban részt vevők
ajándékokat vihetnek haza, a leg-
ügyesebb játékos pedig az ötven -
ezer forint értékű vásárlást is
megnyerheti.

Aki pedig maga is kedvet kap a
lecsófőzéshez, az alapanyagokat
és hozzávalókat megvásárolhatja
a vásárcsarnokban az ősterme-
lőktől és a kereskedőktől.

Ismét jótékonysági lecsófőzést rendez a Győr-Szol Zrt. a vá-
sárcsarnokban. A látogatók vásárolhatnak a város legfino-
mabb lecsóiból, a befolyó összegből pedig a rászorulók jut-
nak támogatáshoz.
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„Napjainkban Magyarország
legmodernebb hulladékgazdál-
kodási rendszerét üzemelteti a
Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. A működtetett
szelektív gyűjtőrendszerek, a
hulladékudvari hálózat, az egész
működési rendünk az országban
egyedülállóan fejlett” – mondta
Nagy Csaba, a GYHG igazgatója,
amikor arra kértük, beszéljünk
arról, hol tart a szelektív hulla-
dékgyűjtés legújabb fejlesztése.
„Időszerűvé vált a rendszer fi-
nomhangolása. A MOHU irány-
mutatása szerint előtérbe került
a csomagolóanyagok otthonról
történő gyűjtése”– hangsúlyozta
Nagy Csaba.                                                                     

A változás már jól látható Győr-
ben, ahol a családi házaknál és a
négylakásos és kisebb társas-
házaknál már kiosztották a sze-
lektív hulladékgyűjtő kukákat. A
GYHG működési területén év
elejétől már 101 településen,

Szemüveglencsék 10, 20, 30%-os
kedvezménnyel DIÁKOKNAK.

« « « További információ és részletek az üzletben 
OPTIMUM OPTIKA  9021 Győr, Széchenyi tér 11.  
Tel.:  +36 30 869 0504  +36 96 310 055   optimumoptika.hu

ISKOLAKEZDESI
AKCIO!!!

LAKÓTELEPTŐL A TÁRSASHÁZAKIG: MINDENKI RÉSZESE LEHET A VÁLTOZÁSNAK

MEGKEZDŐDIK A KUKAOSZTÁS ELŐKÉSZÍTÉSE
AZ OTTHONI CSOMAGOLÓANYAG GYŰJTÉSÉHEZ, ELSZÁLLÍTÁSÁHOZ
A Győr és környéki hulladékgazdálkodási rendszer 2009-
ben indult, azóta több mint 15 év telt el. A műszaki fejlő-
dés, a vásárlási és ezáltal a hulladékgyűjtési szokások is
változtak, ezért időszerű volt már a rendszer megújítása.

zsákban gyűjtik be a papírt, a
műanyagot és a fémet az ottho-
nok elől, és ugyanígy viszik el a
győri zártkertekből is. „Örömmel
tapasztaltuk, hogy Győrben és
vidéken a lakosság szívesen
használja a sárga zsákokat, és
jellemzően az a hulladék van
benne, amire szánták” – nyilat-
kozta Benedek Dávid szolgálta-
tásvezető.  

„A következő lépés, hogy a na-
gyobb társasházakat, illetve a
101 vidéki településen élőket is
ellássuk 240 literes, sárga tetejű
gyűjtőedénnyel, avagy kukával,
amit ugyancsak egy meghatáro-
zott napon ürítünk majd” –
emelte ki a szakember.

A GYHG már elkezdte felmérni
Győrben a négylakásosnál na-
gyobb társasházak közös képvi-
selőinél, hogy mennyi sárga ku-
kára lenne szüksége a lakóknak,
illetve milyen sűrűn kell üríteni

azokat. Ahol ugyanis kevesebb
kuka fér, ott többször fognak
üríteni, akár heti 3 alkalommal
is. A cég szeptember 19-ig várja
a visszajelzéseket a közös kép-
viselőktől, azután pedig meg-
kezdik a kukák kiszállítását
Győrben. Az ingyenes szolgálta-
tás azon társasházaknál és lakó-
telepi lépcsőházaknál valósul
meg, ahol a közös képviseletre
jogosult személy kéri azt az
adatlapon a GYHG-tól.

A győri GYHG minden címre tud
egyedi megoldást ajánlani, a ké-
sőbbiekben pedig lehetőség lesz

nagyobb, 1100 literes gyűjtő-
edények kihelyezésére is.

A műanyag, papír, fém szelektív
hulladék gyűjtésére szolgáló sár-
ga kukákat a GYHG stratégiai
partnere, a MOHU Zrt. biztosítja,
így azokért sem, és az ürítésükért
sem kell fizetni. A szelektíven
gyűjtött hulladékot a beszállítás
után szétválogatják és újrahasz-
nosítják, tehát a hulladékból érték
lesz. Az üveghulladékot továbbra
is a közterületi gyűjtőedényekben
lehet elhelyezni, ezek helyei töb-
bek között a Hulladék112 appli-
kációban olvashatóak.
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A GYŐR-SZOL Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága

munkatársat keres bejelentett, 8 órás, egy műszakos munkára

Feladatok: • Növényvédelmi munkák • Növényvédő szerekkel kapcsolatos esz-
közök/járművek kezelése • Munkavédelem, biztonságtechnikai szabályok betar-
tása. Amit elvárunk: • Növényvédő szakvizsga (zöld könyv) és tapasztalat • Fel-
adatok elvégzése: permetezés, gyomirtózás • Csapatmunka, motivált – precíz,
önálló munkavégzés. Előnyt jelent: • Győr közigazgatási területének helyisme-
rete • B kategóriás jogosítvány, szükség szerint saját gépjármű használata. Amit
kínálunk: • Munkabér tapasztalattól függően havi bruttó 400 000 Ft-tól meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a próbaidó lejártát követően
• Vidékieknek munkába járás támogatása • Saját gépjármű használata utáni költ-
ségtérítés • Bejelentett munkaviszony • Hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: 9024 Győr, Rozgonyi u. telephely, rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel. Jelentkezési határidő: 2025. szeptember 30.
Munkakezdés: Felvételt követően azonnal.

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona
u. 10. vagy e-mailben: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Zöld könyves kertész” jeligét.

A GYŐR-SZOL Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési Igazgatósága 

munkatársat keres bejelentett, 8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok: • Fűnyírás kertészeti traktorral és egyéb gépekkel • Kertészeti trak-
tor és kisebb gépek (fűkasza, lombfújó) napi karbantartása, tisztítása • Mun-
kavédelmi, biztonságtechnikai szabályok betartása. Amit elvárunk: • B kate-
góriás jogosítvány • Feladatok elvégzése: kertészeti traktor vezetése, alapvető
karbantartása, rendeltetésszerű használata • Fizikai terhelhetőség, szabadban
való munkavégzés vállalása • Csapatmunka, motivált – precíz, önálló munka-
végzés. Előnyt jelent: • Tapasztalat fűnyíró traktor vagy egyéb kerti/kisgépek
kezelésében • Kertészeti gépek szerelésében szerzett tapasztalat • Győr köz-
igazgatási területének helyismerete. Amit kínálunk: • Munkabér tapasztalattól
függően havi bruttó 350.000 Ft-tól megegyezés szerint • 35.000 Ft/hó béren
kívüli juttatás a próbaidő lejártát követően • Vidékieknek munkába járás tá-
mogatása • Saját gépjármű használat utáni költségtérítés • Bejelentett mun-
kaviszony • Hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: 9024 Győr, Rozgonyi u. telephely, rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel. Jelentkezési határidő: 2025. szeptember 30.
Munkakezdés: Felvételt követően azonnal.  

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona
u. 10. vagy e-mailen: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Kertészeti gépkezelŐ” jeligét.

ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPI PARKGONDOZÓ

KERTÉSZ SZAKMUNKÁS

2025-ben a 38. és 39. héten
tervezetten a következő helyszí-
neken végzi a Győr-Szol Zrt. a
száraz fák kivágását, metszését.
(A terv végrehajtását az időjárás
és egyéb akadályozó körülmé-
nyek befolyásolhatják.)

Száraz fák kivágása: Likócs,
Esztergető utca 23. előtt 1 darab
száraz diófa; Ipar utca 34/C előtt
1 darab száraz szivarfa

Száraz fák metszése: Szabadhe-
gyen: Jereváni út 2. sz. előtt 2 da-
rab; Jereváni út 2. sz. mellett 2
darab; Lepke u. 41. sz. mellett 1
darab; Lepke utcában több mint
10 darab; Május 1. játszótér 3
darab; Pándzsa utca 51. sz. 2 da-

TERVEZETT SZÁRAZFA-KIVÁGÁSOK,
METSZÉSEK

rab; Pattantyús 36. sz. előtt 1 da-
rab; Páva utca 47/A. sz. 1 darab;
Rózsák tere játszótér 3 darab;
Soproni út 5–7. sz. előtt 3 darab;
Soproni út 28. sz. 1 darab. 

Szigetben, Újvárosban: Bercsé-
nyi liget 115. sz. előtt 1 darab;
Bercsényi liget 10. sz. 1 darab;
Liget utca 63/B sz. 3 darab; Nép
utca 5. sz. előtt 1 darab.

(A 38–39. héten beérkező hatá-
rozati fakivágási engedélyek el-
sőbbséget élveznek, ezért felül-
írhatják a szárazfa-metszési, -
kivágási tervezett programot.)

További információ a gyorszol.hu
honlapon. 

Korábban már tájékoz-
tattuk nem lakossági
felhasználóinkat a vízi-
közmű-szolgáltatásról

szóló 2011. évi CCIX. törvény
egyes rendelkezéseinek végrehaj-
tásáról szóló 58/2013. (II. 27.)
Korm. rendelet 65. § (5a) bekez-
désében foglalt jogszabályválto-
zásról, amely alapján 2026. január
1-jétől a Pannon-Víz Zrt. kizárólag
elektronikus számlát bocsáthat ki
a nem lakossági felhasználók ré-
szére. Mivel a jogszabályban
meghatározott határidő közele-
dik, ismételten felhívjuk figyelmü-
ket az ezzel kapcsolatos teendők-
re és kötelezettségekre.

A fenti jogszabály értelmében
2025. október 31-ig minden nem
lakossági felhasználónak köteles-
sége a víziközmű-szolgáltató ren-
delkezésére bocsátani az elektro-
nikus számla fogadására szolgáló
elektronikus levelezési címét,
amennyiben ezt korábban még
nem tette meg. A Pannon-Víz Zrt.
felé történő bejelentés az
iktato@pannon-viz.hu e-mail cí-

KÖZELEG A HATÁRIDŐ
A NEM LAKOSSÁGI FELHASZNÁLÓKNAK 
A KÖTELEZŐ ADATKÖZLÉSRE
Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

men, vagy regisztrációt, illetve be-
jelentkezést követően az online
ügyfélszolgálaton lehetséges,
amelyet a www.pannon-viz.hu
weboldalon, vagy a „Pannon-Víz”
applikációban tudnak elérni fel-
használóink. A felületre történő be-
lépést követően a „Bejelentés” me-
nüben válassza az „Adatváltozás”
menüpontot. Kérjük, a számla fo-
gadására megadott e-mail cím
mellett szíveskedjen megadni a
számlán szereplő Fizető (CSBM)
azonosító számot is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az
elektronikus számlák csak átuta-
lással, csoportos beszedési meg-
bízással vagy az ügyfélszolgálato-
kon készpénzzel, bankkártyával
egyenlíthetők ki. A nem lakossági
felhasználók részére 2026. január
1-jétől kezdődően csekket nem
postáz társaságunk. 
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ARába ETO a ’80-as évek
sikercsapata volt Ma-
gyarországon, több já-
tékosa a magyar válo-

gatottban is maradandót alko-
tott. Iváncsik Mihály, Csicsay Ot-
tó, Tóth László, Kádár Zoltán,
Oross Tibor és Polgár László ne-
ve, fotója és egy-egy idézete
mostantól a Magvassy szektorai
fölött látható. A hosszú idő után
az NB I.-be visszatérő, ott pedig
kiválóan szereplő ETO így méltó
módon emlékezik meg a város
kézilabdázásának meghatározó
alakjairól.

A kezdeményezés ötlete Iván-
csik Mihálytól származik. Az
egykori világklasszis szélső, aki
jelenleg sportnagykövetként dol-
gozik a klub kötelékében, Kádár

NÉVADÓK LETTEK IVÁNCSIKÉK A MAGVASSYBAN

SZEKTORT KAPTAK A LEGENDÁS KÉZISEK
Ezentúl legendás győri férfi kézilabdázók nevét viselik a
Magvassy Mihály Sportcsarnok szektorai. Iváncsik Mihály,
Csicsay Ottó, Tóth László, Kádár Zoltán, Oross Tibor és Pol-
gár László nevének kihelyezésével az ETO méltó módon
tiszteleg a város kézilabdázásának meghatározó alakjai
előtt, akik munkájukkal, elhivatottságukkal és eredménye-
ikkel örökre beírták nevüket a sporttörténelembe.

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

Zoltán tragikus halála után sze-
retett volna maradandó emléket
állítani a legendás csapat el-
hunyt és élő játékosainak. A
múlt csütörtöki rendezvényen a
hozzátartozókkal együtt idézték
fel a régi emlékeket.

„Óriási megtiszteltetés, hogy a
nevem a sportcsarnok egyik
szektorában szerepelhet. Ez

számomra nemcsak a múlt sike-
reinek elismerése, hanem egy
üzenet is: a kézilabda szeretete
és az összetartozás ereje időt-
len. Remélem, hogy a mai játé-
kosok és szurkolók is erőt merí-
tenek ebből a hagyományból” –
fogalmazott Iváncsik Mihály.

A nyáron tragikus körülmények
között elhunyt Kádár Zoltán há-
romszoros magyar bajnok,
négyszeres MNK-győztes és
egyszeres IHF-kupagyőztes
volt. Az „E” szektor mostantól
az ő nevét viseli.

„Azt gondolom, hogy Zoli, ha itt
lenne, rendkívül boldog volna,
mert valószínűleg egy álma telje-
sült volna ezzel: hogy a múltját és

a tetteit elismerik. Ezáltal mi is
boldogok vagyunk” – mondta Gá-
los Péter, Kádár Zoltán nevelt fia.

Iváncsik Mihály barátja, csapat-
társa és szobatársa, Csicsay Ottó
is kapott egy szektort. Az ETO
másik legendás szélsőjének még
szoknia kell a látványt: „Nagyon
nagy érzés, mint ahogy az is, hogy
most itt lehetek ezen a parkettán.
Még mindig felmegy a pulzus.”

A névadás egyben üzenet a
mostani csapatoknak és a szur-
kolóknak is: a győri kézilabda
történetét nemcsak a pályán el-
ért eredmények, hanem az em-
beri példamutatás és a közösség
ereje is formálja. 

Iváncsik Mihály

Csicsay Ottó
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APatent Győri Vízisport
Egyesület 17 éves ka-
jakosa előbb a rövid kö-
rös, 3,6 kilométeres tá-

von, majd másnap az ifik „ren-
des”, 18,1 kilométerén is világ-
bajnok lett – mindezt hazai kö-
zönség előtt, tíz évvel azután,
hogy még kislányként a lelátóról
szurkolt édesanyjának ugyanitt,
az Aranyparton.

„Elsős voltam, amikor az első fo-
gam kiesett. Otthagytam az is-
kolában, mert menni akartam
anyu futamára” – idézte fel Lili a
2015-ös vb emlékét; akkor még
a lelátón sírt, most a rajtgépben
– majd a dobogó tetején – örült.
Édesanyja Csay Renáta, a sport-
ág királynője, hússzoros mara-
toni világbajnok.

„Hihetetlen, hogy tíz éve még én
eveztem itt, most már ők – óri-
ási büszkeség” – mondta a le-
genda meghatódva, hozzátette:
„Rémálom ott a parton állni te-

hetetlenül, és néha, amikor el-
mennek előttem, akkor bekia-
bálni egy-egy instrukciót vagy
csak egy biztató szót, amit az
esetek 90 százalékában nem
hall. Ez inkább csak nekem meg-
nyugtatás, hogy ott vagyok és
biztatom, támogatom, de na-
gyon izgulok, és elsősorban nem
az eredmény miatt, hanem
azért, hogy őt és testvérét, Brú-
nót elégedettnek, boldognak
lássam, ez sokkal fontosabb!”

A kapocs köztük azonban nem
csak láthatatlan: Lili az anyukája
2012-es római vb-hajójában
szerezte világbajnoki címeit, rá-
adásul külsőre is letagadhatat-
lan az anya-lánya viszony. A két
ifjúsági vb-arany után adódik a
kérdés: ugyanazt a pályát fut-
hatja be, mint az édesanyja?

„Ha a Lilit kérdeznétek, ő annyira
nem örül ennek a hasonlítgatás-
nak, amit abszolút meg is értek.
Ezért a versenyért megtett min-
dent, nagyon szorgalmas, de ez az
első világversenye, és így berúgni
az ajtót nem mindig szokták! Iga-

zából a következő évek fogják el-
dönteni, hogy mi lesz a sorsa.”

A család egyébként minden
szállal a vízhez kötődik: Lili test-
vére, Kolozsvári Brúnó már há-
romszoros ifi-világbajnok (a
győri vb-n az U23-asok között 6.
lett), édesapja, Kolozsvári Gábor
1992-ben C–1 45 km-en lett
aranyérmes Brisbane-ben. 

Lili vagány és jó értelemben véve
nagyszájú, látszik, hogy a kora-
beli fiatalok mennyire kedvelik és
tisztelik. „Nagyon boldog vagyok,
hogy ezt átélhettem. A második
arany után is sírt anya, tényleg
nagyon megható és boldog pilla-
nat volt. Édesapám pedig végig-
biciklizte mellettem a parton a 18
kilométeres távot, és a bringáról
folyamatosan buzdított, hajtott
előre. A családom mellett itt vol-
tak a barátaim, sőt az összes
osztálytársam eljött, így nem is
lehetnék most boldogabb!” –
mondta Lili, majd elhangzott a
hétvége egyik legemlékezete-
sebb mondata: „Az biztos, hogy
ezek után elmegyek és eszek egy
jó lángost!” Másnap az is kiderült,
hogy a sajtos-tejfölös a kedvence
– ezt Lili maga mondta el nekem,
miközben egy fehér bundában és
rövidnadrágban sétálgatott a vi-
lágbajnokság helyszínén. „Nem
tudom eldönteni, hogy melegem
van vagy fázom” – szúrta oda,
amikor rákérdeztem furcsa sze-
relésére.

„KOLOZSVÁRI” STÍLUSBAN ÍRJA ÚJRA
ÉDESANYJA TÖRTÉNETÉT 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

Több szempontból is emlékezetesre sikeredett az ICF Ka-
jak-Kenu Maraton Világbajnokság Győrben. Elképesztő
sportteljesítményeket láthattak a nézők, világszínvonalú
volt a rendezés, és több név is garantáltan bevésődött
nemcsak a sportág történelemkönyveibe, de a győri em-
berek emlékezetébe is. Új csillagok születtek, akik közül
mindenképpen külön fejezetet érdemel Kolozsvári Lili.

CSAY UTÁN SZABADON –

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: szeptember 12—18.

Sertéslapocka 1399 Ft/kg
S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg

FJK tonhalsteak
120 g, 6491,67 Ft/kg

Sertés szûzpecsenye

2599 Ft/kg

Pecsenyekacsa

Pecsenyekacsamell 1699 Ft/kg
Pecsenyekacsacomb 2699 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj 1599 Ft/kg

Alma, gála, 
golden

1399 Ft/kg

699 Ft/kg

Orsi kacsamájas
100 g, 3890 Ft/kg

Giana szardínia paradicsomos 
szószban 82 g 399 Ft/db

Riesenbrau dobozos sör 199 Ft/kg

Soproni
dobozos sör 
0,5 l, 518 Ft/l

259 Ft/db

779 Ft/db

15%-os
árcsökkenés

Kolozsvári Lili

459 Ft/db helyett

389 Ft/db

Pure Milk UHT tej
1 l, 2,8%-os

293 Ft/db




